

东风日产新三剑客南京登场



1月15日下午,位于鼓楼的世界第七高楼“紫峰大厦”里激情闪耀,来自南京数家媒体及南京东风日产各专营店的经销商们在这里齐聚一堂,共同见证东风日产“新阳光 全新天籁 新逍客”三款东风日产旗舰车型的荣耀上市。随后,东风日产南京阳光关爱基金启动,又一次见证了东风日产作为一个优秀的企业公民的行动,把企业发展与社会责任结合起来,将钱用在最需要的地方,这是阳光关爱基金会活动开展的原则。

第十代SUNNY阳光是日产首款基于全球领先技术开发,并充分考虑了中国消费者对于品质、空间、节能的实际需求而打造的全新战略中级车。其目标客户指向中级车的主流消费群体——睿智进取、乐享多彩“悦进”一族。他们充满活力,引领潮流;他们张弛有度,懂得工作与生活的平衡和谐;他们自信从容,追求稳健进取的喜悦与满足。第十代SUNNY阳光将成为车主生活上和事业上的忠实伙伴,助他们开拓、畅享阳光般的多彩人生。

作为2011年首款贺岁车,新逍客具备智观、智尚、智行三重全新领先优势。新逍客首次配备了日产全球领先的AVM全景式监控影像系统及通览全景天窗,使新逍客拥有更广阔的驾乘视野;外观更加时尚、个性,增加了风尚金、炫雅红两种专属车色,采用全新设计的蜂巢式进气格栅,使车型前脸轮廓更具都市风格;同时还搭载了CARWINGS智行+智能全方位行车服务系统、全新智慧型仪表盘等,进一步强化了傲视同级的产品力。全新天籁车身整体设计增加了动感元素,使车型焕发年轻活力,同时增添了充满时尚触觉车身颜色和VDC车辆动态控制系统,并进一步强化了内饰的豪华感和舒适感。更为重要的是,全新天籁加入了时下领先的“CARWINGS智行+”智能全方位行车服务系统,一站式解决了车内车外的移动生活,引领着未来汽车生活的主流趋势。 付蕾

2010奇瑞销量节节攀升

1月13日,奇瑞汽车于风景秀丽的阳澄湖畔举行了新春媒体团拜会。活动当日,奇瑞公司通报了奇瑞2010年所取得的成就,引起媒体一致关注和赞赏。2010年,奇瑞汽车完成销量68.2万辆,其中奇瑞品牌国内销量45.9万辆,总体以同比增长36.3%的业绩表现,稳居全国乘用车企业排名第六,连续10年蝉联中国自主品牌的销量第一、连续7年微轿市场排名第一;汽车

出口量近10万辆,连续8年中国乘用车出口第一。在精耕2010战略方针指导下,奇瑞实现了业绩上的突破,更在战略、营销和区域上全面提升。战略上,奇瑞、旗云、瑞麒、威麟、开瑞五大品牌布局日益完整;经过“持续自主创新”,奇瑞一举斩获国家节能惠民工程五项第一,建成并投入使用亚洲最大的试验中心, TGDI、小排量柴油发动机、机械增压等多项核心技术

开创中国自主品牌第一,使中国汽车工业技术实力跃上新的台阶;国际战略层面,奇瑞汽车出口70多个国家,品牌国际化日益凸显。奇瑞全国销售网络发展稳健,终端销售稳步提升。从区域市场看,华东大区全年完成销售4万辆,较2009年增长30%,客户满意度也获得大幅提升,位列全国前茅。2011年奇瑞的年销量目标为80万辆。 汪庭竹

三厢家轿天语·尚悦南京上市

1月15日,天语·尚悦在江苏南京举行了盛大的区域上市仪式。新上市的天语·尚悦共有六款车型,包括1.6L舒适型MT和AT,售价分别为7.98万元和8.98万元;1.6L豪华型MT和AT,售价分别为9.98万元和10.98万元;1.8L豪华型MT和AT,售价分别为11.38万元和12.38万元。“天语·尚悦的目标用户将是中国社会的中坚力量,他们拥有成熟的消费观,强调家庭观念,更注重生活品质和产品的性价比,他们不盲从流行趋势,却又能凭借自身的阅历和判断力,选择更具价值的新生事物。”长安铃木相关负责人表示,天语·尚悦是铃木株式会社与长安铃木集成全球领先技术和资源,基于中国市场消费者需求趋势设计的三厢家轿产品。天语·尚悦定位于家庭轿车,以引领时尚潮流的优雅外观、舒适畅行的驾乘体验与安全节能的优越性能,创领家轿品质新时尚。

天语·尚悦搭载的铃木M16A和M18A VVT全铝合金发动机,享有“冠军发动机”的美誉,具有高功率、高扭矩、低振动、低油耗的特点。全车系标配大尺寸四轮盘式制动器,配合博世8.0版本ABS+EBD及BA紧急制动辅助系统和205mm宽胎所提供的强大抓地力,令驾乘者在尽情畅行乐趣的同时更能实现随心掌控。长安铃木提供3年或10万公里的超长整车保修承诺。 汪庭竹

江苏联润让利力度不减 英伦汽车万元钜惠进行中

自2010年8月份起为了回馈广大用户,英伦汽车金刚金鹰江苏联润4S店推出了“英伦强势出击,万元震撼钜惠”的大型促销活动,英伦旗下的金刚、金刚二代、金鹰、金鹰CROSS四款车型恢弘钜惠,在原价的基础上直降万元,并赠送全车太阳膜、专用座椅套等豪华装潢5件套。开展活动以来,市场反响非常热烈,销量节节攀升。金刚二代的外形采用潜艇式车身设计,线条以直线条居多,整体非常简洁硬朗。安全方面则是按照C-NCAP四星安全标准设计,整车通过欧洲ECE认证36项强制标准。金鹰的长宽高分别为3995/1692/1435mm,轴距达到了2502mm,与同级车型相比有着更加充裕的内部空间。宽敞舒适的驾乘空间,超大多变的储物空间,



金鹰以超乎想象的实用性,最大限度地满足了车主生活、工作、休闲的多重需求。金鹰CROSS采用运动感更强的红黑搭配车身颜色,轮拱处加装金属镀铬条。配合外观的运动化改动,内饰采用黑色作为主色,并配以红色作为亮点,整个车厢内部运动感十足。进入今年1月份,英伦汽车万元钜惠力度不减,并将钜惠持续到月底。对于近期想买车的消费者来说,高达万元的钜惠无疑是一大利好消息。

新春 体验 到店5重享

- 1重享:分享“SUNNY阳光”的超大空间,购车即享3000元节能补贴
- 2重享:尊享“全新天籁”超值新春贺岁版
- 3重享:畅想“新逍客”的跨界智尚
- 4重享:安享“贴心到家”全程无忧
- 5重享:玛驰时尚快乐同行——购城市畅游版即免购置税附加税

东风日产

东风日产宝来龙裕通专营店 东风日产汉虹专营店
地址:南京江宁区江宁区... 电话:025-52620786

东风日产文华专营店 东风日产江宁专营店
地址:南京江宁区... 电话:025-52620786

东风日产乘用车公司
地址:南京江宁区... 电话:400-886-9888

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骐达
LIVINA 悦动 MARCHER 玛驰 X-TRAILER 逍客 QASHQAIER 日产奇骏

英伦汽车 Englon Automobile

英伦强势出击 万元震撼钜惠

金鹰CROSS 尊贵版
原价64800元 现价54800元

金刚 尊贵版
原价57800元 现价47800元

百年英伦 一脉相承 GPS+DVD+可视倒车雷达+赠送豪华装潢5件套

英伦汽车金刚金鹰江苏联润4S店
地址:南京市大明路166号-1 销售热线:52620786

英伦汽车旗下车型: SC7 炫舞 金刚 金刚二代 金鹰 金鹰CROSS SC5 SC5-RV SC6 SC6-RV SV5 SV5 SV6 IG

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 英伦品牌事业部 www.engloncar.com 销售服务热线: 400-886-9888